



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА ОРДЕНА УШАКОВА КРАСНОЗНАМЁННОГО СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 20 марта 2020 года

№ 10 (18956)



ВЫРАБАТЫВАЯ ХАРАКТЕР

Высокая внутренняя дисциплина и образцовое поведение отличают военнослужащих в красных беретах



За время, прошедшее с момента формирования в военном ведомстве, в том числе и на Северном флоте, подразделений военной полиции, новая, хотя на первоначальном этапе для многих и не совсем понятная структура превратилась в полноценную боевую единицу, подтвердившую на практике обоснованность своего существования, с понятными задачами, функциями и... со своим характером.

Характер военные полицейские проявляют во всём. В повседневной деятельности, в ходе учений, при проведении и обеспечении торжественных мероприятий, в профессиональных состязаниях.

лицейские Северного флота были задействованы более чем в 350 мероприятиях, и в эту цифру не включены задачи выполнения плана боевой подготовки. Нагрузка у стражей порядка растёт, а вместе с ней и ответственность, - отмечает заместитель

начальника регионального управления военной полиции по Северному флоту капитан 1 ранга Александр Еламов.

Сегодня в состав флотского регионального управления военной полиции входит двенадцать гарнизонных комендатур, дислоцированных в населённых пунктах Мурманской, Архангельской областей и Республики Коми. В прошлом году четыре взвода военной полиции были сформированы в составе мотострелковых бригад и соединения морской пехоты, а также воинской части

лоцированной на территории Североморского гарнизона.

Структура военной полиции динамично развивается, а вместе с ней расширяется перечень функций. В прошлом году уже к привычным задачам по обеспечению в воинских коллективах правопорядка и дисциплины, охране важных и особережимных военных объектов и обеспечению на Северном флоте безопасного дорожного движения добавлены задачи по охране пунктов управления, полевых пунктов, охраны командования.

ЗДОРОВЬЕ РОССИЯН - ВАЖНЕЕ ВСЕГО

Президент определил дату общероссийского голосования по поправкам в Конституцию РФ

В соответствии с Указом Владимира Путина общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию

Итог голосования определяет судьбу пакета поправок - при поддержке они вступят в силу, в противном случае - нет.



пройдёт 22 апреля. Глава государства во время встречи с главой Центральной избирательной комиссии Эллой Памфиловой подчеркнул, что голосование состоится, только если позволит ситуация. Нет ничего более важного, чем здоровье и жизнь граждан.

Формулировка вопроса в бюллетене прописана в самом указе. Президент постановил внести на общероссийское голосование вопрос: "Вы одобряете изменения в Конституцию Российской Федерации?".

ПОРТРЕТЫ ГЕРОЕВ И ЗНАМЁНА ПОВЕРЖЕННОГО ВРАГА

В подмосковном парке "Патриот" завершается строительство главного храма Вооружённых сил РФ. Собор возводится к 75-летию Победы.

Он спроектирован в классическом русско-византийском стиле. Сооружение поистине грандиозное. Его высота вместе с крестом составит 95 метров. Он станет третьим по величине и будет уступать только храму Христа Спасителя в Москве и

Исаакиевскому собору в Санкт-Петербурге.

Размеры собора очень символически. Так, звонница возвысится на 75 метров - именно столько лет прошло со дня Великой Победы.

ПРИЗЫ ЖУРНАЛИСТАМ



16 марта в главной базе Северного флота состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального этапа VI Всероссийского фестиваля прессы "Северный Медиа-АС-2020", в котором приняли участие более 20 журналистов из Мурманской и Архангельской областей, а также Красноярского края. На конкурс было представлено 30 творческих работ по военной тематике. Призы и грамоты мурманским журналистам, победившим в пяти номинациях, вручил командующий Северным флотом Герой России вице-адмирал Александр Моисеев.

Поскольку 2020 год в России проходит под эгидой 75-летия Великой Победы, а церемония награждения состоялась практически накануне Дня моряка-подводника, мероприятие было решено провести на легендарной Краснознамённой подводной лодке "К-21", которая является филиалом Военно-морского музея Северного флота.

Вручая награды журналистам, вице-адмирал Александр Моисеев отметил большую роль прессы в формировании положительного имиджа Северного флота, что способствует решению воинами-североморцами задач боевой подготовки, вселяет уверенность в собственных силах и вдохновляет на новые свершения.



В номинации "Прорыв" лучшей стала дебютант конкурса главный редактор сообщества "M51.RU" Татьяна Пучкова.

В номинации "Сила слова" победил заместитель ответственного редактора газеты флота "На страже Заполярья" капитан 1 ранга запаса Вячеслав Черкасов.

В номинации "Проект специального назначения" лучшим признан специальный корреспондент ГТРК "Мурман" Алексей Елкин.

В номинации "Молния" победу одержала собственный корреспондент Международного информационного агентства "Россия сегодня" по Мурманской области Анастасия Ищенко.

В номинации "Главный калибр" победителем традиционно стал лучший фоторепортёр Мурманской области редактор фотослужбы газеты "Мурманский вестник" Лев Федосеев.

Также победителями конкурса "Северный Медиа-АС-2020" стали таймырские и поморские журналисты: корреспондент ГТРК - Красноярск в городе Дудинка Юлия Рябкина, корреспондент газеты "Заполярья правда" из города Норильска Денис Кожеников, корреспондент радио "Поморье" Наталья Леонидовна из Архангельска, технический редактор производственного объединения "Арктика" Анна Соловьёва из Северодвинска.

После церемонии награждения для журналистов была проведена экскурсия по уникальному музею, в котором хранятся экспонаты, повествующие об истории развития подводных сил Северного флота, а вице-адмирал Александр Моисеев рассказал победителям конкурса о службе современных подводников.

Соб. инф. Фото Евгении ЗЕМСКОЙ.

9 Мая страна отпразднует великую дату - 75-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Память о ней живёт в каждом доме, она хранится в семейных альбомах, письмах, дневниках.

ВНИМАНИЕ! НА СТРАНИЦАХ ГАЗЕТЫ - "МОЙ ГЕРОЙ"

История практически каждой российской семьи тесно связана с тяжёлыми испытаниями в годы Великой Отечественной войны. Трудные времена выпали на долю целого поколения наших прадедов, дедов и отцов. Победа ковалась регулярной армией на полях сражений, на морских просторах - советскими моряками, партизанами - на оккупированных территориях, самоотверженным трудом в тылу врага. Газета "На страже Заполярья", подхватив почин журнала "Морской пехотинец", открывает специальную рубрику "Мой герой" и начинает сбор материалов с описанием семейных историй ваших родных и близких - участников событий тех огненных лет.

Цель проекта - рассказать о Великой Победе через истории её непосредственных участников. Форма изложения - произвольная: беседа, письмо, путевые заметки, странички дневников, очерк, исповедь и другие. Сроки публикации неограниченные. Материалы просим представлять со сканированными снимками из семейных фотоархивов. Тема сообщения - "Мой герой".

Адрес редакции газеты "На страже Заполярья": Мурманская область, г. Североморск, ул. Сливнева, д. 9, e-mail: na_strazhe@mail.ru, тел. 8 (81537) 6-26-59; 6-26-44.



Наиболее интересные, тронувшие душу истории будут перенаправлены в журнал "Морской пехотинец". С условиями приёма ваших сообщений в журнал вы можете ознакомиться на сайте журнала "Морской пехотинец" (www.mpeh.ru), кроме этого, вы можете обратиться в офис редакции по телефону в Москве: 8 (495) 608 - 9437.

ЛУЧШИЕ СРЕДИ ФЛОТОВ И АРМИЙ



3 стр.

КОГДА ВЕСНА ПРИДЁТ?



4 стр.

ПОДВИГ ГЕРОЯ НЕ ЗАБЫТ



5 стр.

КЛЮЧ ОТ ЛИИНАХАМАРИ



7 стр.